



ПОДВИГ ЛЕНИНГРАДЦЕВ НЕ ПОМЕРКНЕТ НИКОГДА

27 января 2009 года жители Зеленогорска отметили 65-ю годовщину со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



Двадцать седьмое января – особый день в славной истории города на Неве, он вошел незабываемым и во всемирную историю. В этот знаменательный день 65 лет назад город Ленинград был окончательно освобожден от продолжавшихся 900 дней и ночей немецко-фашистской блокады.

По традиции в честь памятного события 27 января 2009 года на зеленогорском Мемориале состоялась торжественно-траурная церемония, в которой приняли участие жители блокадного Ленинграда, ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители и школьники Зеленогорска, представители общественных организаций, руководители предприятий города.

Люди пришли поклониться памяти павших защитников и жителей блокадного Ленинграда, выразить большую благодарность тем, кто выжил в аду 900-дневной блокады, а потом принял активное участие в восстановлении города на Неве.

(Окончание на страницах 4-5)





ПОДВИГ ЛЕНИНГРАДЦЕВ



(Начало на странице 1)

На торжественно-траурном митинге выступили заместитель главы администрации Курортного района А.Н.Скворцов, председатель Зеленогорского отделения Санкт-Петербургской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» Г.В.Аксенова, глава муниципального образования Зеленогорска Ю.Н.Гладунов, председатель Муниципального Совета Зеленогорска А.А.Повелый, командир Краснознаменного полка противовоздушной обороны полковник А.В.Ходосок, жительница блокадного Ленинграда В.П.Бурнайкина, настоятель зеленогорского храма в честь Казанской иконы Божией Матери архимандрит Викентий. Стихи о блокаде Ленинграда и о Великой Отечественной войне прочитали учащиеся 445-й школы Любовь Лосенко и Алексей Гончаров.

Под стук метронома прошла минута молчания в память о погибших жителях блокадного Ленинграда и воинах, защищавших город на Неве.

После того, как прогремели оружейные залпы в честь героев-победителей, которые произвели воинывойской части 03216, участники митинга проследовали к Мемориалу и возложили венки и





НЕ ПОМЕРКНЕТ НИКОГДА



цветы на братские могилы защитников Родины, павших в борьбе за свободу и независимость города Ленинграда и всего нашего Отечества. Были возложены цветы и к подножию памятника «Зеленогорским ветеранам Великой Отечественной войны».

Затем жители блокадного Ленинграда и участники войны были приглашены в танцевальный павильон Зеленогорского парка культуры и отдыха, где в торжественной обстановке им от имени губернатора Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко были вручены памятные медали «В честь 65-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», именные поздравления и ценные подарки. В церемонии награждения приняли участие заместитель главы администрации Курортного района А.Н.Скворцов, глава муниципального образования Зеленогорска Ю.Н.Гладунов, председатель Муниципального Совета Зеленогорска А.А.Повелий и депутаты Т.Г.Белова, Е.Ф.Румянцева, В.В.Клепиков, В.В.Сачко. С интересной программой перед награжденными выступили творческие коллективы.

Михаил АНДРЕЕВ

